ANEXO
Especificacion del formato del cédigo ITV

Cada nuevo modelo, variante o version de un vehiculo que sea distinguible por alguna
caracteristica técnica relevante, supondra el alta de un nuevo cédigo ITV. El fabricante o
asociacion de fabricantes debera comunicar a la Direccion General de Trafico las
caracteristicas técnicas asociadas a cada nuevo cédigo ITV. La comunicacion se realizara
mediante el envio, a la direcciéon de correo electrénico que la Direccién General de Trafico
especifique, del fichero con las altas de cadigos siguiendo el formato indicado en este anexo.

Composicién del codigo ITV

La asignacion de codigos se realiza por cupos, de manera que cada marca recibe un
rango de codigos y se encarga de administrarlos. La composicion del codigo consta de
nueve posiciones alfanuméricas: tres posiciones para identificar a la marca (p.e. OPEL es
OPE) segun las siglas utilizadas por la Organizacion Internacional de Constructores de
Automoviles (OICA), cinco posiciones para identificar la clase de vehiculo que asigna el
fabricante y por ultimo un caracter de control.

El procedimiento de obtencion del caracter de control es el siguiente:

1.° Asignacién a cada caracter alfanumérico del valor que le corresponda segun la
tabla siguiente:

TABLA 1
Car Valor Car Valor Car Valor Car Valor
0 0 A 10 K 20 U 30
1 1 B 11 L 21 \") 31
2 2 C 12 M 22 w 32
3 3 D 13 N 23 X 33
4 4 E 14 (o) 24 Y 34
5 5 F 15 P 25 V4 35
6 6 G 16 Q 26
7 7 H 17 R 27
8 8 | 18 S 28
9 9 J 19 T 29

Ejemplo: CODIGO OPE10001

O P E 1 0O 0 O 1
24 25 14 1 0 0 O 1

2.° Asignacion a cada posicion del factor de ponderacion de la tabla

1.°" digito
2°
3.°
4.°
5.°
6_0
7_0
8.°

= NWhOTONO®

Ejemplo: CODIGO OPE 10001

o P E 1 0O 0 O 1
8 7 6 5 4 3 2 1



3.° Suma de los productos de los valores numéricos por los factores de ponderacién.

Ejemplo: CODIGO OPE10001

(0] P E 1 0 0 0 1
Numero asignado 24 25 14 1 0 0 0 1
x Ponderacion 8 7 6 5 4 3 2 1
= N.° RESULTANTE 192+ 175+ 84+ 5+ 0+ 0+ 0+ 1=457

4.° Division de la suma entre 36 y obtencién del resto
457 : 36 = 10 RESTO = 25
5.° Asignacion al resto de su valor alfanumérico segun la tabla 1
En el ejemplo = P
CODIGO OPE10001 + CARACTER CONTROL P
CODIGO COMPLETO = OPE10001P

Datos asociados a cada cdodigo ITV

Por cada cédigo ITV utilizado, el fabricante debera remitir la informacion que se indica
a continuacién en un fichero de texto con campos de longitud fija codificado en ASCII
(ISO latin 1). Los datos deben informarse en el orden y con el formato indicado en la
siguiente tabla:

Los campos de tipo alfanumérico (CAR) se rellenaran con blancos por la derecha. Los
campos de tipo (NUM) se rellenaran con «ceros» por la izquierda.
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La informacionn referente al combustible, y al tipo de alimentacion, se indicaran de la
siguiente forma en el codigo ITV:

Combustible
Combustible informado por el Tipo alimentacion CO, que debe informarse
fabricante

Gasolina G M Gasolina

Diesel D M Diesel

GLP GLP M GLP

Gas Natural GNL o GNC segun M GNL o GNC, segun corresponda
corresponda

Biometano BM M Biometano

Hidrégeno H M Hidrégeno

Eléctrico E M Se indicara “0”

Gasolina-E85 ET F Gasolina

Diesel-Biodiesel BD F Diesel

GASOLINA-GLP GLP B GLP

gasolina-GN GNL o GNC segun B GN
corresponda

Gasolina-biometano BM B Biometano

Gasolina- hidrégeno H B Gasolina

Hibridos “enchufables” E B Gasolina / Diesel o la combinacion

de combustible mas beneficiosa
en términos de CO,

En el caso de vehiculos que pueden utilizar mas de dos tipos de combustible
(multiples combustibles), se seleccionaran los dos combustibles que tengan un nivel
inferior de emisiones de CO,. Se considerara que es B (bicombustible), aplicando lo
dispuesto en la tabla para este tipo de alimentacion. Por ejemplo, si es Gasolina/GLP/
E85, se seleccionara Gasolina-GLP y se matriculara como GLP.
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